



Městská policie

Pod Tvrzí 395
250 70 Odolena Voda
Tel.: 734 154 451 E-mail: meu.policie@odolenavoda.cz



Odolena Voda dne 3.1. 2018

Obec Úžice
Starosta p. David Hrdlička
Nádražní 200
277 45 Úžice

Zpráva o činnosti MP Odolena Voda v obci Úžice, Netřeba a Kopeč za měsíc prosinec 2017

Na základě veřejnoprávní smlouvy uzavřené mezi městem Odolena Voda a obcí Úžice, ve smyslu zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů, Vám předkládám zprávu o činnosti Městské policie Odolena Voda na území obce Úžice.

V prosinci vykonávali strážníci Městské policie Odolena Voda běžnou hlídkovou činnost, zaměřenou především na kontrolu a pravidelný dohled nad dodržováním veřejného pořádku a obecně závazných vyhlášek obce, včetně dodržování rychlosti v obci.

Hlídky MP se na území obcí Úžice, Kopeč a Netřeba zaměřují na kontrolu průjezdnosti obce, stání vozidel a parkování na chodnících. Hlídky monitorovaly porušování dopravního značení B2 „Zákaz vjezdu všech vozidel“. Během nočních služeb, bylo dne **8.12. 2017 v 02:15 hod.** zjištěno v obci Úžice vozidlo bez RZ. Hlídky chtěla provést lustraci přes PČR, ale nešlo se s PČR spojit. Hlídky ráno předala záležitost PČR s typem vozidla a VINcodem.

11.12. 2017 v 08:30 – 13:45 hod. strážník 1009 provedl preventivně výchovnou přednášku v ZŠ Úžice na téma dopravní výchovy, osobní bezpečnosti, bezpečného kontaktu se zvířaty, tísňových linek a jak je používat a také na téma nebezpečí na poli elektrického proudu.

Dále hlídka provedla **14.12. 2017** na žádost pana starosty montáž fotopasti v obci Kopeč z důvodu ničení nově zasazené zeleně. Fotopast je denně monitorována.

Kontroly v obci Úžice prováděné u sportovišť a v jejich blízkosti, byly bez viditelných závad. Tento měsíc se strážníci zaměřili také na dodržování předepsané rychlosti v obci Kopeč, kde si tamní občané stěžují na nedodržování předepsané rychlosti 30km/h.

Na výjezdový telefon Městské policie Odolena Voda z obce Úžice nebyl zaznamenán žádný hovor ani nebylo přijato žádné oznámení od občanů obcí Úžice, Kopeč a Netřeba.

Zpracoval Pavel Hemala
Strážník MP Odolena Voda

